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UNI-Reflex 

Magnetventil 
Solenoid valve 
Magnetventil 

 
Namur-monteret 
Namur mounted 

Montieren nach Namur 
 

 
 

               
 
 
 
 
Tekniske data / Technical specification / Technische Daten: 
 Tilslutninger, connections, anschlusse: 1/4" BSP 
 Arb. Tryk, working pres., Arbeitsdruck: 2 – 10 bar 
 Temperaturområde, temperature limits, Temperaturbereich : -20 - +80ºC  
 Flow, Kapacität: 1000 l/min (at 6 bar with 1 bar pressure drop) 
 Spoler, solenoids, Spüle: 24 VAC, 24 VDC, 48 VAC, 110 VAC, 240 VAC 

 
                      
 
 

 
                                                                                                                            

 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                              

Del Materiale Part Material Teil Werkstoffe 

Hus  
Sort anodiseret aluminium, 
(dural)  

Body  
Black anodised aluminium, 
(dural)  

Gehäuse  Aluminium anodisiert 

Spole 
Hård-anodiseret aluminium, 
PTFE-imprægneret 

Solenoid 
Hard anodised aluminium, 
PTFE impragnated 

Spule 
Aluminium anodisiert, 
PTFE 

Pakninger Nitril Seals Nitrile Dichtungen Nitril 
Fjeder Rustfrit stål Spring Stainless steel Feder Edelstahl 
Skruer Rustfrit stål Screws Stainless steel Schrauben Edelstahl 

 
Anden information / other information / weitere Information: 

 Beskyttelsesklasse, enclosure, Schutzart : IP65 
 Kabelgennemføring, cable inlets, Kabeldurchfürung : PG.9 

 
Ret til ændringer forbeholdes / subject to changes / Änderungen vorbehalten 

3/2-vejs - 3/2 way - 3/2 Weg: 
 

        

5/2-vejs - 5/2 way - 5/2 Weg: 
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